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V Hradci Králové se dne 17. listopadu 2025 uskutečnila vzpomínkové akce ke Dni boje za
svobodu a demokracii a Mezinárodnímu dni studentstva s názvem Sametový Hradec, ta
letos poprvé spojila studující všech vysokých škol v Hradci Králové, kteří společnými silami
připravili program na několika zastávkách.

Podle kancléře UHK Jakuba Nováka byla letošní podoba výjimečná nejen návštěvností, ale i
samotnou organizací.

"Letošní Sametový Hradec, jak jsme program nazvali, je vedle návštěvy lidí unikátní i organizací. Ta
jde totiž v plném rozsahu za našimi studujícími, kteří dokázali propojit významné kulturní, vzdělávací
a samosprávní instituce. Ideou bylo v nejlepším slova smyslu kopírovat pražskou akci Korzo Národní,
což se za nás v hradecký poměrech povedlo a jde o založení důstojné tradice oslav 17. listopadu v
našem městě." Jakub Novák kancléř UHK

Odpolední program v kampusu Na Soutoku UHK nabídl debaty s pamětníky, výstavu dobových
fotografií, promítání Havlovy divadelní hry Audience, koncert univerzitního sboru a komorního
orchestru UHK, ale také na workshopy pro děti i dospělé.

Z Náměstí Václava se v 17:11 ozvala píseň Modlitba pro Martu, která svíčkový pochod slavnostně
odstartovala. Ten se vydal na několik významných zastávek, jako bylo pietní místo u Filozofické
fakulty UHK, Muzeum východních Čech, kde probíhala projekce na budovu a na budovu Lékařské
fakulty Univerzity Karlovy, kde bylo pro návštěvníky připraveno hudební vystoupení s výstavou.

Finální zastávkou pochodu bylo Klicperovo divadlo, které akci završilo již tradičním happeningem,
který nabídl jak předčítání s herci, tak koncert divadelní kapely.

"Jsem moc ráda, že se do příprav a organizace akce Sametového Hradce připomínající události 17.
listopadu zapojili nejen školy a univerzity, ale i další lidé všech věkových kategorií a celá řada
institucí. Ukazuje to, že svoboda a demokracie nejsou samozřejmost, ale něco, o co musíme společně
pečovat." Bc. Anna Šípková studentka UHK
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